

現在東北經濟。不僅受到三大特產價格暴落的打擊。而且自九一八事變以後的。其他農產物的生產額。價格輸出額均着着減少。結果。農民的收入大減少。此外再加頻年的天災人禍。重重的課稅。農村破產。農民生活之困苦更不堪問了。如某一縣公署的月報載着。由於匪禍天災。農村疲弊。為全滿共通之隱患。然而本縣匪禍天災特重。農民一般收穫。遠比瀋陽事變以前為少。居民之大部分。都為負債乃至日常生活費所迫。早將全部收穫售去。現在則不得不以三倍以上的買價購入。白種高粱。一般窮民。則早已將去年所貯藏的種子食盡。現在惟有食樹皮草根。同時。農民的租稅負擔極重。依前年的滿洲經濟年報調查。為大同元年奉天省小作農的租稅負担。約佔全收入的百分之二十以上。又如將為組織的租稅。分為地主課稅。與大眾課稅。則本年度。後者的比例實達百分之九零。這可見農民是怎樣在間接稅的重壓下生活的情形了。從某邑逃避來的農家。今年的四月中。壹日平均可有百戶。這真令人有苛政猛于虎之歎。

例。如某一縣公署的月報載着。由於匪禍天災。農村疲弊。為全滿共通之隱患。然而本縣匪禍天災特重。農民一般收穫。遠比瀋陽事變以前為少。居民之大部分。都為負債乃至日常生活費所迫。早將全部收穫售去。現在則不得不以三倍以上的買價購入。白種高粱。一般窮民。則早已將去年所貯藏的種子食盡。現在惟有食樹皮草根。同時。農民的租稅負擔極重。依前年的滿洲經濟年報調查。為大同元年奉天省小作農的租稅負擔。約佔全收入的百分之二十以上。又如將為組織的租稅。分為地主課稅。與大眾課稅。則本年度。後者的比例實達百分之九零。這可見農民是怎樣在間接稅的重壓下生活的情形了。從某邑逃避來的農家。今年的四月中。壹日平均可有百戶。這真令人有苛政猛于虎之歎。

本館特電

(未完)

●廣州商會。仰承西南黨人意旨。不顧國難水災。擴大慶祝雙十節。由十日起。至十二日止。一連三日。各商號限額至少捐一元為費用。盡情鋪張。以取媚當道。屆時當必熱鬧非常。傳廣州廣東銀行。有得各方協助。或將復業說。

▲今晨接駐香港訪員來電云

●廣州商會。仰承西南黨人意旨。不顧國難水灾。擴大慶祝雙十節。由十日起。至十二日止。

一連三日。各商號限額至少捐一元為費用。盡情鋪張。以取媚當道。

屆時當必熱鬧非常。

傳廣州廣東銀行。有得各方協助。或將復業說。

重要電報

巴黎十八日電。法國道德學與政治學研究院之總書記。兼巴黎大學法科主任。利昂·卡森氏。乃法國著名學者之一。是日在此間逝世。享年九十有二。



草藥每盒五元。

特效肺癆生

花柳效特

何家園

專科

何家園

花柳

何家園

<p